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Protokół Nr XVII/2025 
z XVII sesji Rady Powiatu Pruszkowskiego 

w dniu 8 lipca 2025 r. 
 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Pruszkowskiego Rafał Sieradzki o godzinie 18:35 otworzył  
XVII sesję Rady Powiatu Pruszkowskiego, która została zwołana na podstawie art. 15 ust. 
7 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym na wniosek Zarządu Powiatu 
Pruszkowskiego, złożony 7 lipca 2025 r., stanowiący załącznik nr 1 do protokołu. Następnie 
powitał wszystkich radnych, Starostę, Zarząd Powiatu, Sekretarz i Skarbnik Powiatu, szefów 
służb i inspekcji, kierowników jednostek organizacyjnych Powiatu, naczelników wydziałów  
i biur starostwa, zaproszonych gości, przedstawicieli mediów lokalnych oraz mieszkańców, 
którzy oglądali przebieg sesji w trybie online. 
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki poinformował, że obrady są transmitowane  
i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk, a klauzula informacyjna 
dotycząca przetwarzania danych osobowych jest dostępna na drzwiach sali konferencyjnej  
i tablicach ogłoszeń oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa. Poinformował,  
że zgodnie z art. 13 ust. 1a ustawy o samorządzie powiatowym głosowania jawne na sesjach 
rady odbywają się za pomocą urządzeń umożliwiających sporządzenie i utrwalenie 
imiennego wykazu głosowań radnych, który jest podawany niezwłocznie do publicznej 
wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na stronie internetowej Powiatu.  
 
Obrady miały miejsce w Starostwie Powiatowym w Pruszkowie, przy ul. Drzymały 30. 
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki przypomniał, że zasady dotyczące postępowania  
z danymi osobowymi w pracy radnego zostały wysłane wraz z zawiadomieniem o zwołaniu 
sesji.  
 
Ad 2. 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki poinformował, że kolejnym punktem jest: stwierdzenie 
quorum. 
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki oświadczył, że zgodnie z listą obecności w posiedzeniu 
uczestniczyło 21 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 27 osób, 
stanowiło quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. W trakcie trwania 
sesji do obrad dołączyły: radna Ewa Borodzicz i radna Magdalena Beyer. Listy obecności 
radnych oraz gości stanowią załączniki nr 2 i 3 do protokołu.  
 
Porządek obrad XVII sesji Rady Powiatu Pruszkowskiego: 

 
1. Otwarcie sesji Rady Powiatu Pruszkowskiego. 
2. Stwierdzenie quorum. 
3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Powiatu Pruszkowskiego na 2025 

rok /BR-186/2025/. 
4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej 

Powiatu Pruszkowskiego na lata 2025-2032 /BR-187/2025/. 
5. Zamknięcie obrad. 
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Starosta Adrian Ejssymont zgłosił wniosek o wprowadzenie do porządku obrad punktu: 
podjęcie uchwały w sprawie dotacji celowej dla Gminy Raszyn z przeznaczeniem dla  
OSP Raszyn /BR-188/2025/. 
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki poddał pod głosowanie wniosek o wprowadzenie do 
porządku obrad po punkcie 4 punktu: podjęcie uchwały w sprawie dotacji celowej dla Gminy 
Raszyn z przeznaczeniem dla OSP Raszyn /BR-188/2025/. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 4 
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) Małgorzata Chmielewska, Krystian Durma, Adrian Ejssymont, Karolina Gawkowska, 
Patryk Grabowski, Amanda Mitlejner, Michał Pihowicz, Janusz Rajkowski, Kaja Rogulska, 
Marcin Rybicki, Ewa Rybka, Krzysztof Rymuza, Paweł Siekierko, Rafał Sieradzki, Konrad 
Sipiera, Mirosława Śliwińska, Artur Świercz, Arkadiusz Wencel, Aurelia Zalewska, Dorota 
Zglińska 
BRAK GŁOSU (3) Magdalena Beyer, Ewa Borodzicz, Grzegorz Mroczek 
NIEOBECNI (4) Julia Burzec, Maciej Kosiński, Michał Kucharski, Aneta Pawłowska 
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki stwierdził, że wniosek został przyjęty, a kolejność 
punktów zmieniła się odpowiednio. 
 
Porządek obrad XVII sesji Rady Powiatu Pruszkowskiego po zmianach: 
 

1. Otwarcie sesji Rady Powiatu Pruszkowskiego. 
2. Stwierdzenie quorum. 
3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Powiatu Pruszkowskiego na 2025 rok 

/BR-186/2025/. 
4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej 

Powiatu Pruszkowskiego na lata 2025-2032 /BR-187/2025/. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie dotacji celowej dla Gminy Raszyn z przeznaczeniem dla OSP 

Raszyn /BR-188/2025/. 
6. Zamknięcie obrad. 

 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki zamknął punkt 2 i przeszedł do punktu 3.  
 
Ad 3. 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki poinformował, że kolejnym punktem jest: podjęcie 
uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Powiatu Pruszkowskiego na rok 2025  
/BR-186/2025/. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki zapytał czy jest konieczność ponownego omawiania 
projektu uchwały, ponieważ przed sesją, na wspólnym posiedzeniu komisji była ona 
omówiona szczegółowo. Głosów sprzeciwu nie zgłoszono.  
 
Skarbnik Powiatu Katarzyna Jasińska zgłosiła autopoprawkę polegającą na błędzie 
pisarskim, mianowicie w § 1 pkt. 6 zamiast załącznik nr 2 był wpisany załącznik nr 1. 
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Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki poprosił o opinie komisji merytorycznych. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji Arkadiusz Wencel poinformował, 
że na posiedzeniu w dniu dzisiejszym projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Artur Świercz poinformował, 
że na posiedzeniu w dniu dzisiejszym projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki otworzył dyskusję. 
 
Pytania zadali: radny Konrad Sipera, radna Ewa Borodzicz, radna Magdalena Beyer, radny 
Krystian Durma. 
Odpowiedzi udzielili: członek Zarządu Powiatu Michał Pihowicz, starosta Adrian Ejssymont, 
skarbnik Powiatu Katarzyna Jasińska, członek Zarządu Powiatu Patryk Grabowski, Dyrektor 
SPZZOZ w Pruszkowie Robert Krawczyk.  
 
W trakcie dyskusji o godzinie 18.42 Do obrad sesji dołączyły: radna Ewa Borodzicz i radna 
Magdalena Beyer. 
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki zamknął dyskusję. 
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę 
budżetową Powiatu Pruszkowskiego na rok 2025 /BR-186/2025/ wraz z autopoprawką. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
 
Wyniki imienne: 
ZA (23) Magdalena Beyer, Ewa Borodzicz, Małgorzata Chmielewska, Krystian Durma, Adrian 
Ejssymont, Karolina Gawkowska, Patryk Grabowski, Amanda Mitlejner, Grzegorz Mroczek, 
Michał Pihowicz, Janusz Rajkowski, Kaja Rogulska, Marcin Rybicki, Ewa Rybka, Krzysztof 
Rymuza, Paweł Siekierko, Rafał Sieradzki, Konrad Sipiera, Mirosława Śliwińska, Artur Świercz, 
Arkadiusz Wencel, Aurelia Zalewska, Dorota Zglińska 
NIEOBECNI (4) Julia Burzec, Maciej Kosiński, Michał Kucharski, Aneta Pawłowska 
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki stwierdził, że uchwała nr XVII.124.2025 zmieniająca 
uchwałę budżetową Powiatu Pruszkowskiego na rok 2025 została podjęta. Uchwała 
stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki zamknął punkt 3 i przeszedł do punktu 4.  
 
Ad 4. 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki poinformował, że kolejnym punktem jest: podjęcie 
uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 
Pruszkowskiego na lata 2025-2032 /BR-187/2025/. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 6 
do protokołu. 
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Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki ponownie zapytał czy jest konieczność ponownego 
omawiania projektu uchwały, ponieważ przed sesją, na wspólnym posiedzeniu komisji była 
ona omówiona szczegółowo. Głosów sprzeciwu nie zgłoszono.  
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki poprosił o opinię komisję merytoryczną. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji Arkadiusz Wencel poinformował, 
że na posiedzeniu w dniu dzisiejszym projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki otworzył dyskusję. 
W związku z brakiem zgłoszeń przewodniczący Rady Rafał Sieradzki zamknął dyskusję. 
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę 
w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Pruszkowskiego na lata 2025-2032  
/BR-187/2025/. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
 
Wyniki imienne:  
ZA (23) Magdalena Beyer, Ewa Borodzicz, Małgorzata Chmielewska, Krystian Durma, Adrian 
Ejssymont, Karolina Gawkowska, Patryk Grabowski, Amanda Mitlejner, Grzegorz Mroczek, 
Michał Pihowicz, Janusz Rajkowski, Kaja Rogulska, Marcin Rybicki, Ewa Rybka, Krzysztof 
Rymuza, Paweł Siekierko, Rafał Sieradzki, Konrad Sipiera, Mirosława Śliwińska, Artur Świercz, 
Arkadiusz Wencel, Aurelia Zalewska, Dorota Zglińska 
NIEOBECNI (4) Julia Burzec, Maciej Kosiński, Michał Kucharski, Aneta Pawłowska 
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki stwierdził, że uchwała nr XVII.125.2025 zmieniająca 
uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Pruszkowskiego na lata 
2025-2032 została podjęta. Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki zamknął punkt 4 i przeszedł do punktu 5.  
 
Ad 5. 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki poinformował, że kolejnym punktem jest: podjęcie 
uchwały w sprawie dotacji celowej dla Gminy Raszyn z przeznaczeniem dla OSP Raszyn  
/BR-188/2025/. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki jeszcze raz zapytał czy jest konieczność ponownego 
omawiania projektu uchwały, ponieważ przed sesją, na wspólnym posiedzeniu komisji była 
ona omówiona szczegółowo. Głosów sprzeciwu nie zgłoszono.  
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki poprosił o opinię komisję merytoryczną. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji Arkadiusz Wencel poinformował, 
że na posiedzeniu w dniu dzisiejszym projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki otworzył dyskusję. 
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W związku z brakiem zgłoszeń przewodniczący Rady Rafał Sieradzki zamknął dyskusję. 
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie dotacji 
celowej dla Gminy Raszyn z przeznaczeniem dla OSP Raszyn /BR-188/2025/. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
 
Wyniki imienne: 
ZA (23) Magdalena Beyer, Ewa Borodzicz, Małgorzata Chmielewska, Krystian Durma, Adrian 
Ejssymont, Karolina Gawkowska, Patryk Grabowski, Amanda Mitlejner, Grzegorz Mroczek, 
Michał Pihowicz, Janusz Rajkowski, Kaja Rogulska, Marcin Rybicki, Ewa Rybka, Krzysztof 
Rymuza, Paweł Siekierko, Rafał Sieradzki, Konrad Sipiera, Mirosława Śliwińska, Artur Świercz, 
Arkadiusz Wencel, Aurelia Zalewska, Dorota Zglińska 
NIEOBECNI (4) Julia Burzec, Maciej Kosiński, Michał Kucharski, Aneta Pawłowska 
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki stwierdził, że uchwała nr XVII.126.2025 w sprawie 
dotacji celowej dla Gminy Raszyn z przeznaczeniem dla OSP Raszyn została podjęta. 
Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  
 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki zamknął punkt 5 i przeszedł do punktu 6.  
 
Ad 6. 
Przewodniczący Rady Rafał Sieradzki poinformował, że kolejnym punktem jest: zamknięcie 
obrad. 
 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad o godz. 19:21 przewodniczący Rady Rafał 
Sieradzki zamknął XVII sesję Rady Powiatu Pruszkowskiego. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokół sporządziła: 
Małgorzata Janowska 
 

Przewodniczący Rady  
Powiatu Pruszkowskiego 

 
Rafał Sieradzki 


